
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 15 JANVIER 2021 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, Alexandra 
BELLANGER, Brigitte BARON, Damien GAUTHIER, Gwladys ROUZEAU, 
Nicolas WOLFF 
 

ORDRE DU JOUR :         Bilan de Noël 
    Ventes à venir et Vide-grenier 
    Présentation de l’intervention sur le handicap 
    Divers 
 
Cette réunion s’est tenue en Visioconférence. 
 
1 – Bilan de Noël : 
 
 Compte-tenu de la situation sanitaire en décembre, nous avons 
renoncé à la visite du Père-Noël dans les classes prévue vendredi 18 
décembre. Les enseignants ont ouvert les cadeaux avec les enfants à la 
rentrée.  
  
 Grâce aux bénéfices de la vente de Chocolats avec Initiatives, chaque enfant a reçu 
un sachet de chocolats de la boulangerie Renaud de Neuville-de-Poitou et avec notre don 
de 700€ les enseignants ont acheté : 

Classe de Mme Lamy : « Parachute » avec 12 poignées. 
Classe de Mme Kambal : Garage 4 niveaux et des voitures, Uno Junior et Uno, 
Jeu « Les trois petits cochons ». 
Classe de Mme Maury : Craies de trottoir, Cordes à sauter, Jeu des anneaux en 
bois, 2 Assiettes velcros avec balles, Jeu d’adresse (cuillère et balles), Balles 
rebondissantes. 
Classe de Mme Renéaume : Cordes à sauter (4 standard et 4 maxis), Balles en 
mousse, 20 Petites voitures et 60 Petits animaux. 
Classe de Mme Dreulle : Jeu de hockey d'extérieur (12 crosses et 12 balles), 
Balle en mousse, 4 Cordes à sauter, 2 Assiettes velcros avec balles 
Classe de M. Wolff : Tangram en bois, Jeu « Opération Amon-Rê », 3 Jeux de 
« Story Cubes », Set de 5 plantes extraordinaires et 200 Planchettes en bois 

 Pour toutes les classes : 1 But et 1 ballon de Tchoukball 
 
2 – Vente à venir et Vide-grenier : 
 
! Jus de pommes en février 2021 :  
Nous préparons une vente de bouteille de jus de pommes et de pétillants de jus 
de pommes pour le mois de février avec un producteur de Secodigny (79). 
 
! Plants de légumes et aromates en avril 2021 : 
Cette année, nous lançons un partenariat avec l’entreprise de 
Neuville-de-Poitou « Art & Jardin » pour vous proposer des plants de 
légumes et aromates. Prise de commandes fin mars/début avril et 
livraison estimée le 30 avril. 
 
! Objets avec dessins d’enfants d’Initiatives : 
Nous réfléchissons à sa pertinence et au choix de l’objet. Nous arrêterons notre 
décision à la prochaine réunion. 



 
! Vide-grenier dimanche 2 mai 2021 : 
Nous avons choisi une date et nous restons à l’écoute de 
l’actualité. 
 
 

! Glaces de Bellefois en mai/juin 2021: 
Nous proposerons une vente de crèmes glacées au lait bio fabriquées 
localement dans notre quartier par « Le Glacier de Bellefois ». 
 
 

 
3 – Présentation de l’intervention sur le handicap : 
 
 Nous avions demandé à l’équipe enseignante de réfléchir à des idées de sujets 
fédérateurs pour organiser d’interventions à l’école à travers des conférences en direction 
des parents et/ou des animations en direction des élèves.  
 
 Nous avons la chance de compter dans notre équipe et donc 
parmi les parents d’élèves, Mme Gwladys ROUZEAU (maman de Nolya 
en CP) qui travaille au Pôle Domicile APF France handicap. 
 Elle nous a proposé un projet d’intervention à l’école sur la 
« sensibilisation au handicap » sous la forme d’ateliers avec les 
enfants. Cette action trouverait aussi un écho avec la 7ème édition des Accessifs à Poitiers : 
« Animations pour tous autour du handicap » du 17 au 23 mai 2021. 
 Ce projet est approuvé par l’équipe enseignante et l’APE apportera son soutien 
financier. 
 Bien entendu, selon le contexte sanitaire, le projet sera modifié ou reporté pour se 
dérouler dans des conditions profitables à tous. 
 
4 – Divers : 
 

 Nous allons mettre un mot dans les cahiers des enfants pour 
informer les parents sur Noël et sur nos projets de ventes à venir 
pour garder le lien avec les familles. 
 
 Nous avons hâte de pouvoir refaire des réunions à l’école pour le 
côté plus convivial de ce moment et aussi de pouvoir enfin se 
retrouver lors d’une de nos manifestations. Envers et contre tout, 
nous continuons à nous investir pour l’école et nos enfants et votre 
participation à nos opérations est notre motivation. 

  
 
Séance levée à 22h55 
 
Prochaine réunion : Vendredi 26 février à 20h30 à l'école de Bellefois ou par 
Visioconférence selon la situation sanitaire. 
 
 Ordre du jour :  - Bilan de la vente de jus de pommes 
     - Préparation des prochaines opérations  
     - Divers 
 
 



Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2020/2021 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2020 

Vide ta chambre & Loto ANNULES 

Visite du Père-Noël ANNULEE 

Vente de jus de pommes février 2021 

Vente de plants de légumes et 
aromates avec « Art & Jardin » mars/avril 2021 

Vide grenier à Bellefois dimanche 2 mai 2021 

Projet Handicap avec APF France 
Handicap mai 2021 

Vente de glaces du Glacier de Bellefois mai/juin 2021 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2021 

 
 
Contact :  mail apebellefois@gmail.com ;  
  Facebook : « APE de Bellefois »  
  boite aux lettres sur le portail de l'école… 


